LH =y Eksponenttien aritmetiikka (negatiiviset
Ids o P (neg

eksponentit)

Nimi: Paivimaara: Pisteet:

8D~ (-3) = 3= (-9 =
20+ (-7) = 4 +4=

£ +(-1)= 8 +(-3) =
(-6)" =5 = 6~ (-2) =
100 — (<2) = 9’ —(-8) =
60 —1= 20V —(-9) =
(=9) " —(~4) = (-7 —5=
(—5) = (-10) = 6" —(—4) =
(—8) P - 10= (5P 3=
1002 — (-8) = (-2) 2 +7=
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Eksponenttien aritmetiikka (negatiiviset

eksponentit)
Nimi Paivamaara: Pisteet:
. 25 1
8V —(3)= % =33 32— (=5) =14
20+ (=7) = (-6) 4 +4=5
£+ (-1)=15 8 +(-3)=ol
(—6)> —5=31 6> — (—2) = 38
0° —(-2)=3 9> — (—8) = 89
35 19 1
) _ =22 ) _(—gy= -~ =9_
6 (—3¢) 2 (9= =95
35 8
9"V —(-4) == =3 -7 =5 —(— )—(4 )
9 =39
. 251 1
(=5 = (-10) = =z = 105 6> — (—4) = 40

B -10= (-2 = (95)

) _a_ A
(5P -3= (-2

(-2 +7= >
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